

而今迈步从头越

融媒优记者 魏小芳 蒋慧(实习)文 许昌银图



“今年我县的第一封录取通知书来自南京警察学院,我们已经和学生家长取得联系,对方表示孩子在家里等待签收。”投递员陆标干劲满满,脸上洋溢着喜悦的笑容。

上午10点,考生和家长早已在家兴奋地等候。考生名叫王子轩,毕业于江苏省盱眙中学,自高一起立志誓要成为一名光荣的人民警察,平时学习勤勉认真,不曾懈怠,如愿被心仪的大学录取,他表示“实在太激动了甚至有些控制不住地发抖。”腼腆的他不善言辞,但难掩嘴角的笑意。这么多年的付出

得到了认可,家里人都为他感到高兴和自豪。

投递员陆标耐心负责地核实考生身份证和准考证,当面递交录取通知书并由王子轩本人和家长一起亲自拆封,靛蓝色的通知书庄严肃穆,象征着警徽的威严。拆封后,一家人包括爸爸妈妈妹妹和王子轩本人坐在一起合照,用镜头记录下了这一激动与幸福的时刻。

王子轩表示,这封录取通知书标志着新的开始,他会在今后的大学生活中以更加饱满的精神状态迎接接下来的挑战。



7月10日,我县第一封研究生录取通知书也如期到达。考生陈璐2016年被淮阴师范学院公共管理学院录取,5年的工作使陈璐明白还有许多知识需要学习和掌握,今年夏天梦想中的华东政法大学寄来了录取通知书。“人生不设限,有很多次机会可以重新再来。工作很忙碌,但为了向往的研究生生活,下班以后可以继续学习到深夜。为今年的高考生加油,同时也希望他们不要气馁,如果没有录上心仪的大学,还有研究生呢。”陈璐笑着对镜头为等待录取通知书的考生鼓劲。

第一封录取通知书是开始,来自全国各地的录取通知书都还在“赶来”的路上,盱眙邮政的投递工作正在有条不紊地进行着。希望全县考生耐心等待,准备好准考证和身份证,保证电话畅通,与投递员沟通确认好时间,早日拆开属于自己的录取通知书。



7月16日上午10时许,我县第一封大学录取通知书顺利递交到考生手中,这也标志着盱眙邮政2025年暑期高考录取通知书投递工作全面启动。

上午9点,盱眙邮政大厅里就一派热火朝天的景象。投递员们正在仔细审核录取通知书的信息并通过电话挨个确认签收考生的住址以及当天本人是否有时间凭准考证和身份证当面签收录取通知书。

